



Ιλιον 19 Δεκεμβρίου 2023

Αγαπητά μέλη του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων

Είμαστε οι μαθητές του ΔΤ'2 τμήματος του 7^{ου} Δημοτικού Σχολείου Ιλίου, εκ του σχολείου της καρδιάς μας». Σας βρισκόμαστε αυτή την εποχή, για να σας ενημερώσουμε για τη δράση που αναλάβαμε σχετικά με τρόπους εξοικονόμησης ενέργειας.

Τα τελευταία χρόνια γίνεται απόδοση κατανάλωση μη ανανεώσιμων πηγών ενέργειας με σημαντικό αντίκτυπο στο περιβάλλον. Ήρθε η ώρα σαν μαθητές να προχωρήσουμε σε δράση. Θυλάουμε να μετατρέψουμε το σχολείο μας σε ένα ενεργειακό σύστημα που θα καταναλώνει την λιγότερη δυνατή ενέργεια. Το ενεργειακό σύστημα του σχολείου μας περιλαμβάνει τον φωτισμό, το σύστημα θέρμανσης και τις ηλεκτρικές συσκευές.

Για τον λόγο αυτό, τρεις οι μαθητές του ΔΤ'2 δύο φορές την εβδομάδα επισκεπτόμαστε όλα τα τμήματα του σχολείου καθώς και τη γραφεία των δασκάλων και της διευθύντριας, υπενθυμίζουμε τους τρόπους εξοικονόμησης ενέργειας και ελέγχουμε αν τους τηρούν. Τα αποτελέσματα τα καταγράφουμε σε ένα έντυπο. Στο τέλος της χρονιάς θα τα συγκρίνουμε με το άλλο τμήμα της ΔΤ, για να δούμε τα αποτελέσματα των δράσεών μας.

Έτσι λοιπόν ζητάμε από εσάς να συμβάλλετε με τον δικό σας τρόπο στην προσπάθεια αυτή. Τα αποθέματα που πραγματοποιούνται δραστηριότητες στο σχολείο μας, μπορεί να ακολουθήσει μερικές χρήσιμες συμβουλές ή ότι θεωρείτε και εσείς απαραίτητο.

- Όταν αποχωρίζετε από έναν συγκεκριμένο χώρο να κλείνετε τα φώτα και τις ηλεκτρικές συσκευές που είναι σε λειτουργία.

- Αν δεν κάνει πολύ κρύο να μην ανοίξετε τα calorifer. Σε περίπτωση που οι καιρικές συνθήκες απαιτούν θέρμανση να μην αφήνετε τα παράθυρα ανοιχτά.

- Αν υπάρχει επαρκής φυσικός φωτισμός να μην ανοίξετε τα φώτα.

- Να μην χρησιμοποιείτε αλόγιστα το νερό στις βρύσες.

Μπορούμε λοιπόν όλοι μαζί, σε συννενοησία να βάλουμε το λιθαράκι μας και να πετύχουμε όσο το δυνατόν περισσότερη μείωση της κατανάλωσης ενέργειας. Έτσι

θα προβαλίσουμε το περιβάλλον μιλώντας το κεντρικό μας αποτέλεσμα και μιλώντας
της συγχρόνως τον λογαριασμό της ΔΕΗ του σχολείου μας.

Με εκτίμησή

Οι μαθητές του Δ2'2